

Полы в доме человека играют, однозначно, важную роль. Прежде всего, это то, по чему человек совершает передвижение, на чем стоит его мебель и многое другое. Ко всему прочему, одними из основных качеств пола считается защита от влаги, поглощение ненужного шума и защита от холода. Ввиду всего этого к выбору, касающегося напольного покрытия, стоит подходить с большой ответственностью. Да и, к тому же, на сегодняшний день выбор так велик, что отдать предпочтение тому или иному покрытию достаточно сложно.

К примеру, на сегодняшний день особую популярность набирают полимерные наливные [эпоксидные полы](#)

Как известно, данного рода покрытие весьма гигиенично, да и производить их уборку не составляет особых усилий. Что касается их установки, то здесь человек все работы может проделать самостоятельно.

Однако в том случае, если человек все же окончательно решил отдать предпочтение именно этому покрытию, он должен учитывать определенного рода обстоятельства. Прежде всего, стоит помнить, что наливные полы в целом представляются в весьма сложной конструкции, из которых видна лишь верхняя декоративная часть. При этом если учесть все затраты, касающиеся как финансового, так и трудового плана, то они могут быть весьма велики. И если человек обладает достаточными финансовыми средствами и свободным временем, то такой пол прекрасно дополнит интерьер его помещения.

Что касается альтернативного варианта, то им может стать линолеум, он по праву считается одним из самых дешевых вариантов, который подходит под покрытия любого помещения в квартире. Правда перед установкой такого типа напольного покрытия стоит учитывать то, что он не любит острых углов и тяжелой мебели. А вот что касается срока его службы, то он будет весьма долгим.

Еще один вариант напольного покрытия – это плитка. Однако стоит помнить, что она весьма ограничена сферой своего применения. В большинстве случаев она станет прекрасным дополнением в ванной, туалете, ну и, на крайний случай, кухне.

Одним из самых дорогостоящих покрытий продолжает оставаться ковровин. Несмотря на то, что многие все же устанавливают его в квартирах, вероятность получить повреждения весьма велика.

К деревянным полам относятся разнообразные виды напольных покрытий. Это, например, дощатые, паркет, ламинат, пробковые и многие другие. Общей характерной чертой их является неповторимый рисунок по дереву. Однако в том случае, если человек намеревается выбрать подобного рода покрытие, то он должен учитывать, что каждое из них характерно определенному помещению.

В целом, выбор напольного покрытия достаточно большой, поэтому прежде чем

приобрести что-то, необходимо все хорошо продумать.